

◆ Anul X, nr. 93

◆ Decembrie
2016

◆ 4 pagini

Infoavrig@gmail.com

Această ediție se
distribuie gratuit



PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL AVRIG și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

Reabilitarea Casei de Cultură din Avrig redevine prioritate

De mai bine de un deceniu, sala de spectacole a Casei de Cultură a orașului Avrig este nefuncțională, improprie organizării și găzduirii evenimentelor. Chiar dacă, în decursul anilor, au existat mai multe tentative de rezolvare a situației acestui obiectiv (reabilitare, extindere și modernizare), demersurile au fost foarte greoaie și nu au dus la un rezultat pozitiv, degradarea imobilului fiind accentuată de trecerea timpului și întreținerea necorespunzătoare. Nu de puține ori, au existat voci și demersuri prin care cetățenii au solicitat ca reabilitarea acestui obiectiv să devină o prioritate locală, având în vedere impactul pe care o asemenea lucrare l-ar avea pentru viața cultural-artistică a orașului, dar promisiunile făcute de diversele autorități ale administrației publice locale au fost nerespicate cu regularitate. Când "dosarul" Casei de Cultură a orașului Avrig părea prea prăfuit sau uitat într-un sertar dintr-un birou, lucrurile au început să se repună, încet încet, în mișcare, astfel că realizarea acestei deja vechi năzuințe a multor avrigeni pare să redevină posibilă. În cadrul ultimei ședințe ordinare, Consiliul Local al orașului Avrig a adoptat o hotărâre prin care a aprobat documentația tehnico-economică, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI), pentru obiectivul de investiții "Consolidare clădire existentă, extindere, amenajări interioare, la Casa de Cultură Avrig".

Conform indicatorilor tehnico-economici aprobați, valoarea totală a investiției ce urmează a fi efectuată este de 2.552,36 mii lei (575,69 mii euro). Durata de desfășurare a investiției este de 21 luni.

Documentația aprobată de Consiliul Local al orașului Avrig a fost trimisă Companiei Naționale de Investiții (autoritate ce deține în administrare Casa de Cultură Avrig), în vederea alocării sumelor necesare derulării investiției și parcurgerii celorlalte etape ale implementării acesteia.



42.000 de lei pentru cadourile de sărbători oferite copiilor, la Avrig

Copiii ce frecventează instituțiile de învățământ din orașul Avrig au beneficiat și în acest an, cu prilejul sărbătorilor de iarnă, de cadouri din partea administrației publice locale. Cu prilejul ședinței ordinare de la sfârșitul lunii noiembrie, Consiliul Local Avrig a aprobat proiectul de hotărâre inițiat de primarul Adrian Dumitru David, astfel că, din bugetul

local al orașului, a fost alocată suma de 42.000 lei pentru achiziționarea cadourilor acordate elevilor și preșcolariilor.

Suma netă stabilită pentru valoarea fiecărei pungi ce va fi dăruită copiilor este de 25 lei, numărul total al beneficiarilor fiind de 1.606 (școala Gimnazială Avrig – 564 elevi, 14.100 lei; Liceul Teoretic "Gheorghe

Lazăr" Avrig – 755 elevi, 18.900 lei; Liceul Tehnologic Mîrșă – 287 elevi, 7.200 lei).

Pentru evitarea apariției unor inadvertențe asemănătoare cu cele semnalate anii trecuți, când fiecare instituție de învățământ se ocupa de achiziția cadourilor, în limita sumelor atribuite, situații în care s-au constatat diferențe în ceea ce privește

calitatea și cantitatea produselor introduse în pungi, s-a stabilit ca, în acest an, achiziționarea acestor pungi să se facă în mod unitar. Astfel, s-a format o comisie ce a verificat ofertele depuse de agenții economici interesați de această acțiune, iar puntea propusă de societatea câștigătoare a fost oferită fiecărui elev sau preșcolar, indiferent de instituția

de învățământ pe care o frecventează. Achitarea contravalorii pungilor de sărbători revine în obligație fiecărei școli, din bugetul deja alocat. Din comisia ce a ales pungile pentru copii au făcut parte trei consilieri locali, directorii celor trei instituții de învățământ de pe raza orașului Avrig și primarul orașului Avrig.



**Anunț
important!**

Din acest an, în Piața „Gheorghe Lazăr”, pe lângă bradul de Crăciun au fost montate și câteva decorațiuni luminoase, pentru a da un plus de farmec și frumusețe acestei zone. Cetățenii sunt rugați să înțeleagă că noile ornamente (șania cu reni, globul și îngerașul) sunt doar obiecte de decor, escaladarea acestora putând duce la apariția unor defecțiuni majore sau electrocutarea persoanelor implicate. Aceste ornamente au fost construite astfel încât nu suportă greutate și sistemul de lumini poate fi ușor afectat. Vă mulțumim pentru înțelegere!

PRIMĂRIA ORAȘULUI AVRIG

Frumusețea iernii, cu dulcele ecou al colindelor, să vă aducă pace în suflet, sănătate și împlinirea speranțelor. Să vă bucurați, alături de cei dragi, de Nașterea Domnului, iar liniștea și fericirea aduse de sfintele sărbători să vă însoțească pe tot parcursul anului ce va urma.

Sărbători Fericite! La Mulți Ani!

Primarul orașului Avrig, David
Adrian-Dumitru



Sarbatore Fericite!

Un secol de istorie a Avrigului - expoziție de fotografii



De câteva zile, Muzeul orașului Avrig găzduiește Expoziția "Un secol de istorie - prin oameni, locuri, întâmplări, văzut în fotografii". Vernisajul expoziției eveniment a avut loc în onoarea zilei de 1 Decembrie - Ziua Națională a României, în prezența primarului Adrian Dumitru David, a unor consilieri locali avrigeni, a zeci de cetățeni ai orașului și a diverși invitați.



Pasionații de istorie, tradiții și civilizație, cei ce doresc să vadă sau să revadă oameni, imagini de la evenimente memorabile și locuri din Avrigul de odinioară, sunt așteptați la micul muzeu avrigean, unde au prilejul de a-și bucura privirea și inima cu peste 300 de reproduceri ale unor fotografii vechi, frumos ordonate și expuse pe panouri. Fotografiile prezentate în cadrul expoziției de la Avrig au fost colecționate de la localnici, de către custodele muzeului, Maria Grancea, cea care a inițiat și coordonat expoziția. În anunțul de promovare a evenimentului expozițio-

nal, Maria Grancea a menționat următoarele: "Mulțumesc tuturor celor care au ales să ofere spre copiere, expunere și promovare, fotografiile vechi și să releve astfel o altfel de poveste a Avrigului: un secol de istorie prin oameni, locuri, întâmplări, văzut în fotografii. Mulțumesc anticipat și celor care vor mai găsi prin sertare uitate și vor aduce alte și alte fotografii vechi, spre a ajuta să crească expoziția noastră. Vor rămâne astfel în muzeu chipurile bunicilor, străbunicilor, imagini de străzi, case, locuri, întâmplări și vor rezista împotriva uitării cei care au construit

Avrigul frumos, de atunci până... mai ieri". După vernisaj, custodele Muzeului Avrig ne-a spus: "De 1 Decembrie - Ziua României, a fost o zi despre oameni, oameni simpli, oamenii care au construit Avrigul, secol cu secol, neam cu neam, vis împlinit cu vis împlinit. La 1 Decembrie, oamenii Avrigului de ieri ne-au privit din fotografii vechi, făcute și grijite cu drag. De 1 Decembrie am spus deopotrivă "La mulți ani!" și "Dumnezeu să-i odihnească", pentru vii și pentru morți, căci cei duși în cea lume hrănesc rădăcinile celor de azi..., de mâine..., de peste mulți ani!".

Crește interesul cetățenilor pentru activitatea legislativului local, la Avrig



De ceva timp, oedinșele de lucru ale Consiliului Local Avrig stărnesc tot mai mult interes pentru locuitorii orașului. Atât în cea de-a doua jumătate a mandatului vechiului legislativ local, când oedinșele s-au desfășurat doar în sala de la Primăria Avrig, cât și acum, în actuala legislatură, când întâlnirile de acest fel se desfășoară într-o încăpere mult mai mare (Sala „Pavilion” a Casei de Cultură Avrig), la oedinșele ordinare sau extraordinare s-a observat o prezență importantă a cetățenilor. Sunt destui aceia ce doresc să participe la oedinșele pentru a-și susține punctul de vedere la proiect sau proiecte de hotărâre ce îi vizează în mod direct, dar partea cea mai mare a celor ce asistă e reprezentată de oamenii ce doresc doar să vadă „pe viu” cum lucrează aleșii lor, cum re-

prezintă aceștia interesele locuitorilor orașului. În mod normal, prezența numeroasă a cetățenilor înseamnă și apariția mai multor momente în care responsabilii administrației publice locale avrigene sau aleșii locali trebuie să răspundă unor nelămuriri, opinii sau probleme ridicate de de oameni, chiar dacă, de destule ori, acestea nu au legătură cu proiectele discutate.

Un adevărat record în ceea ce privește audiența înregistrată la Consiliul Local Avrig a fost consemnat la oedinșă ordinară din luna noiembrie, aproximativ 30 de persoane, unele dintre ele foarte active, fiind prezente în zona rezervată publicului. Interesul deosebit de care se bucură activitatea legislativului local avrigean în rândul cetățenilor se observă mai nou și prin numărul mare de vizualizări strânse de înregistrările video ale oedinșelor ordinare sau extraordinare (înregistrări postate pe youtube), dar și de accesările numeroase ale paginii de internet proprii și conturile de facebook ale Primăriei Avrig.

Viorel Popescu a demisionat din Consiliul Local Avrig



Desemnat, în urmă cu doar câteva săptămâni, administrator executiv al SC Gospodărire Orășenească Avrig SA, consilierul Viorel Popescu a demisionat din Consiliul Local al orașului Avrig. Demisia din legislativul local avrigean a fost anunțată la finalul ultimei oedinșe ordinare.

Viorel Popescu a fost ales consilier local al Avrigului la alegerile locale desfășurate în luna iunie a acestui an, după ce a candidat la această funcție din partea PSD. Locul său în Consiliul Local Avrig va fi luat de unul dintre colegii aflați pe lista de candidați a partidului propusă la alegerile locale, ce va primi, în prealabil, confirmarea suspinării din partea conducerii județene a formațiunii politice.

În cadrul oedinșei ordinare din această lună, Consiliul Local al orașului Avrig va lua act de demisia fostului membru, va declara vacant mandatul ce a fost ocupat de acesta și, dacă vor fi parcurse toate etapele prevăzute de legislația în vigoare, va valida noul mandat de ales local.

Accionar majoritar al SC Gospodărire Orășenească Avrig SA este Consiliul Local al orașului Avrig. Societatea are ca principal obiect de activitate servicii de salubritate, printre beneficiarii acesteia fiind orașul Avrig și comunele Turmu Roșu, Racovița, Porumbacu de Jos și Cîrpa. Notă: În foto, Viorel Popescu este al patrulea de la stânga spre dreapta.

În Mîrșa va fi construită o capelă mortuară

Pentru a rezolva una dintre cele mai arzătoare doleanțe ale locuitorilor din Mîrșa, dar și în scopul alinării și respectării normelor legale europene și naționale, autoritățile administrației publice locale din Avrig au demarat deja

etapele necesare construirii unei capele mortuare în localitate. Obiectivul este extrem de necesar, mai ales în asezările constituite într-o proporție covârșitoare din imobile de locuit tip bloc, așa cum este și localitatea Mîrșa.

Un prim pas înspre înfăptuirea acestui obiectiv a fost făcut cu prilejul oedinșei ordinare din luna noiembrie, de Consiliul Local Avrig, ce a adoptat o hotărâre prin care a aprobat întocmirea documentației tehnico - economice

pentru obiectivul de investiții „Construire capelă mortuară în localitatea Mîrșa”. În acest scop, s-a aprobat alocarea din bugetul local al orașului pentru anul 2016 a sumei de 18.000 lei (inclusiv TVA), necesară încheierii contractului de servicii proiectare pentru această lucrare.

Prin aceeași hotărâre, legislativul local avrigean a aprobat și modificarea în mod corespunzător a listei de investiții valabile pentru anul 2016. Atunci când apare câte-o nenorocire și decedează vreun membru al familiei, cea mai mare parte a mîrșenilor își priveghează persoana dragă în casă, situație care, de multe ori a creat neplăceri și probleme. Mai mult, la momentul în care coșciugul cu trupul neînsuflit trebuie scos din casă pentru a fi transportat către cimitir, apar alte probleme din cauza spațiului îngust al scărilor și holurilor, nu de puține ori mîrșenii fiind nevoiți să apeleze la macarale sau alte dispozitive pentru a scoate pe fereastră sicriile.

Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea orașului

Dorim să aflăm de la cititorii publicației Info Avrig care este principala propunere a fiecăruia pentru dezvoltarea orașului? Vă așteptăm, dragi locuitori din Avrig, Mîrșa, Bradu, Săcădate și Glâmbocă să veniți cu propuneri concrete, de care Primăria și Consiliul Local Avrig vor ține cont, atunci când va veni vorba despre stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, rebelele de canalizare și alimentare cu apă să fie schimbate sau parcurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite? Ne puteți spune care ar trebui să fie principala investiție pentru oraș, prin intermediul acestui talon.

Taloanele se vor depune la căsuța "INFO AVRIG", situată la intrarea principală în Primăria AVRIG.

Nume: _____ Prenume: _____ Str.: _____

Autoutilitară nouă la Primăria Avrig

De puțin timp, parcul auto al Primăriei orașului Avrig s-a îmbogățit cu o nouă achiziție. În urma mai multor dezbateri în legislativul local, referitoare la necesitatea și caracteristicile pe care trebuie să le îndeplinească o asemenea achiziție, precum și după studierea ofertelor existente pe piață, noua conducere administrativă a orașului a decis cumpărarea unei autoutilitare marca IVECO, pentru dotarea Serviciului Public de Administrare a Pieșelor, Parcurilor, Zone Verzi și Ecarisaj din cadrul Primăriei Avrig.

Noul autovehicul va înlocui una dintre mașinile vechi folosite în prezent de serviciul din cadrul aparatului administrativ local, uzată atât din punct de vedere tehnic cât și moral.

Autoutilitara Iveco are benă basculabilă pe trei părți, depine o cabină cu 5 + 1 locuri și este de tipul EURO 5. Prețul de achiziție al mașinii este de 132.000 lei (fără TVA).

Banii necesari achiziționării acestei mașini au fost alocați de Consiliul Local Avrig prin adoptarea Hotărârii nr. 71/141/2016 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016.

Primăria Avrig a început deja formalitățile de înmatriculare a autoutilitare, aceasta urmând a fi predată unui ofer, ce va răspunde de acest nou bun imobil.



Concurs de șah pentru amatori, la Mîrșa

În perioada 9 – 12 decembrie 2016, Sala de Festivități a Liceului Tehnologic Mîrșa a găzduit o competiție de șah pentru amatori. Activitatea a fost organizată de Primăria și Consiliul Local al orașului Avrig, iar finanțarea a fost asigurată din bugetul local al orașului. La competiție s-au înscris și au participat 15 persoane.

Câștigătorii turneului de șah sunt următorii:

Locul I – Radu Fodorș Radu
Locul II – Gheorghe Căpovanu
Locul III – Dorel Mircea
Locul IV – Dionisie Păcuraru
Locul V – Vasile Neamțu
Locul VI – Vasile Hâmbărean

Felicitări tuturor participanților!

Fondul de premiere a fost de 2.500 lei.

În paralel cu această activitate trebuia să se desfășoare și un concurs de tenis de masă, acesta fiind anulat din cauza unor probleme organizatorice.



Informații utile de la APIA

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că eliberează adeverințe pentru beneficiarii Măsurii 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor, care intenționează să acceseze credite în vederea finanțării activităților curente, de la instituțiile bancare și non-bancare care au încheiat convenții cu APIA, pentru anul de cerere 2016.

Astfel, potrivit convențiilor, la solicitarea scrisă a fermierului, APIA eliberează o adeverință prin care confirmă că acesta a depus cerere de plată în perioada 1 iulie - 15 iulie 2016, aferentă anului de angajament 01.01.2016 - 31.12.2016, pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor, pentru pachetul a) porcine sau pentru pachetul b) păsări.

De asemenea, prin

adeverință se confirmă valoarea care reprezintă 70% din suma aferentă cererii de plată pentru anul de angajament 01.01.2016-31.12.2016 minus valoarea adeverinței/adeverințelor eliberate anterior acestei date. Valoarea creditului va fi de până la 90% din suma înscrisă în adeverință convenită beneficiarului pentru Plățile privind bunăstarea animalelor.

Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN - SA (FGCR) și Fondul Național de Garantare a Creditului pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii IFN - SA (FNGCIMM) garantează creditele acordate de bănci fermierilor.

În conformitate cu prevederile ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 839/2016 privind modificarea și completarea ordinului

ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 703/2013 privind aprobarea condițiilor în care se vor încheia convențiile dintre instituțiile financiare bancare și nebankare și agenția de plăți și intervenție pentru agricultură, în vederea finanțării de către acestea a activităților curente ale beneficiarilor plăților derulate prin agenție, în baza adeverințelor eliberate de apia, banca trebuie să respecte nivelurile costurilor aferente acordării creditelor

pentru beneficiarii plăților directe, astfel încât dobânda finală aplicată beneficiarului nu poate depăși robor 6m + maxim 2, 5 %, iar comisioanele aferente creditului să fie în limita de 1%.

Toate convențiile încheiate între APIA, instituțiile bancare și non-bancare și FGCR/ FNGCIMM vor fi postate pe site-ul instituției la adresa: www.apia.org.ro, în secțiunea Convenții, Acorduri, Protocoale.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL și COMUNICARE



ANUNȚ

Consiliul Local al orașului Avrig, în calitate de Autoritate Publică Tutelară, prin comisia de selecție desemnată prin Hotărârea nr. 32/102/2016, anunță organizarea evaluării/selecției prealabile a candidaților pentru Consiliul de Administrație al Ocolului Silvic Izvorul Florii RA Avrig, astfel:

- 1 reprezentant al Autorității Publice Tutelare

- 3 persoane cu experiență în administrarea/managementul unor regii autonome sau societăți comerciale profitabile din domeniul de activitate al pădurilor, inclusiv societăți comerciale din sectorul privat.

Cerințe pentru reprezentantul Autorității Publice Tutelare:

a) experiență de cel puțin 5 ani în domeniul de activitate al Ocolului Silvic și/sau în activitatea de administrare de societăți comerciale ori

regii autonome;

b) studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență;

c) cetățenia română și domiciliul în România;

d) capacitate deplină de exercițiu;

e) cunoașterea limbii române, scris și vorbit;

f) stare de sănătate corespunzătoare, atestată pe bază de documente medicale valabile;

g) nu intră sub incidența art. 6 și art. 7 din OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

Cerințe pentru candidații cu experiență în administrarea/managementul unor regii autonome sau societăți comerciale:

a) experiență relevantă în administrarea/managementul unor regii autonome sau societăți comerciale profitabile din domeniul de activitate al Ocolului Silvic, inclusiv societăți comerciale din sectorul privat;

b) studii superioare de lungă

durată, absolvite cu diplomă de licență (minim studii medii, absolvite cu diplomă);

c) cetățenia română și domiciliul în România;

d) capacitate deplină de exercițiu;

e) cunoașterea limbii române, scris și vorbit;

f) stare de sănătate corespunzătoare, atestată pe bază de documente medicale valabile;

g) nu intră sub incidența art. 6 și art. 7 din OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice;

h) nu fac parte din rândul funcționarilor publici sau al altor categorii de personal din cadrul autorității publice tutelare sau al altor instituții publice.

Criterii de evaluare:

- îndeplinirea condițiilor privind experiența profesională și de management;

- nivelul de dezvoltare a abilității manageriale;

- motivația candidaților.

Selecția constă în două probe succesive:

- selecția dosarelor de înscriere, se vor depune la

sediul Primăriei orașului Avrig, până cel târziu în data de 30.12.2016, ora 12;

- interviul de selecție, care va avea loc în data de 10.01.2017, începând cu ora 11.00, la sediul Primăriei orașului Avrig, pentru candidații care au fost declarați admitși la etapa de selecție a dosarelor de candidatură.

Dosarul de înscriere va cuprinde:

1) pentru reprezentantul Autorității Publice Tutelare:

- cerere de înscriere la procesul de selecție;

- scrisoare de intenție;

- Curriculum Vitae în format Europass (în care se va preciza expres denumirea consiliilor de administrație din care face parte candidatul);

- copia actului de identitate;

- copiii diplomelor de studii și ale altor acte care atestă educația și pregătirea profesională;

- copie, conform cu originalul, a carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste experiența de cel puțin 5 ani în domeniul de activitate al pădurilor și/sau în

activitatea de administrare de societăți comerciale ori regii autonome;

- cazierul judiciar;

- adeverință medicală care să ateste capacitatea de exercițiu;

- declarație pe proprie răspundere prin care candidatul va confirma că nu se află într-una din situațiile prevăzute la art. 6 și art. 7 din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice și în conformitate cu art. 326 din Codul Penal privind falsul în declarații.

2) pentru ceilalți candidați:

- cerere de înscriere la procesul de selecție;

- scrisoare de intenție;

- Curriculum Vitae în format Europass (în care se va preciza expres denumirea consiliilor de administrație din care face parte candidatul);

- copia actului de identitate;

- copiii diplomelor de studii și ale altor acte care atestă educația și pregătirea profesională;

- copie, conform cu originalul, a carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință

care să ateste experiența în administrarea/managementul unor regii autonome sau societăți comerciale profitabile din domeniul de activitate al pădurilor, inclusiv societăți comerciale din sectorul privat;

- cazierul judiciar;

- adeverință medicală care să ateste capacitatea de exercițiu;

- declarație pe proprie răspundere prin care candidatul va confirma că nu se află într-una din situațiile prevăzute la art. 6 și art. 7 din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice și în conformitate cu art. 292 din Codul Penal privind falsul în declarații;

- declarație pe propria răspundere din care să rezulte îndeplinirea condițiilor prevăzute la art. 5, alin 2, lit. (c) din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, respectiv faptul că nu face parte din rândul funcționarilor publici sau al altor categorii de personal din cadrul autorității publice tutelare sau al altor instituții publice.

- copia actului de identitate;

- copiii diplomelor de studii și ale altor acte care atestă educația și pregătirea profesională;

- copie, conform cu originalul, a carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință

care să ateste experiența în administrarea/managementul unor regii autonome sau societăți comerciale profitabile din domeniul de activitate al pădurilor, inclusiv societăți comerciale din sectorul privat;

- cazierul judiciar;

- adeverință medicală care să ateste capacitatea de exercițiu;

- declarație pe proprie răspundere prin care candidatul va confirma că nu se află într-una din situațiile prevăzute la art. 6 și art. 7 din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice și în conformitate cu art. 292 din Codul Penal privind falsul în declarații;

- declarație pe propria răspundere din care să rezulte îndeplinirea condițiilor prevăzute la art. 5, alin 2, lit. (c) din OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, respectiv faptul că nu face parte din rândul funcționarilor publici sau al altor categorii de personal din cadrul autorității publice tutelare sau al altor instituții publice.

Info Avrig, publicația tuturor celor ce locuiesc sau iubesc Avrigul, Mârșa, Săcădate, Bradu și Glâmboața, este și pe Facebook. Utilizatorii internetului, ce doresc să ne devină prieteni în această rețea de socializare, trebuie să ne caute după numele InfoAvrig Ziar. Contul nostru poate fi accesat la adresa www.facebook.com/infoavrig. Ne dorim să fim cât mai mulți, să ne putem împărtăși unii altora bucuriile și necazurile.

ATENȚIE!

Orice utilizator ce va posta mesaje folosind un limbaj neadecvat, licențios, va fi eliminat imediat din lista de prieteni!

Ne puteți scrie pe adresele de email infoavrig@gmail.com și infoavrig@primaria-avrig.ro. Nu uitați să vă semnăți cu numele și adresa corectă!

Suntem și pe Facebook!

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI	8.30-13
MARȚI	8.30-13 16-18
MIERCURI	8.30-13
JOI	8.30-13
VINERI	8.30-13

Primăria Orașului Avrig

PROGRAM AUDIENȚE

PRIMAR David Adrian-Dumitru	MIERCURI 10 – 12
VICEPRIMAR Berghes Ramona-Dorina	VINERI 10 – 12
SECRETAR Mircea Grancea	MIERCURI 12 -14

*Programul este disponibil și pe site-ul Primăriei Orașului Avrig, nr. 15, Calea nr. 11. Programul este disponibil și în format audio prin telefon la numărul de telefon 0269 222 183.
*Necesitatea programării este în funcție de activitate, fiind necesară o scurtă programare.

De Ziua Națională, Trenul Regal a poposit și la Avrig



Înainte de sosirea la Sibiu cu Trenul Regal, joi, 1 decembrie, Altepelor Lor Regale Princesesa Moștenitoare Margareta, Principele Radu și Princesesa Maria au făcut un popas de aproximativ 30 de minute și la Avrig. Aproape o mie de persoane, avrigeni și nu numai, mulți dintre aceștia îmbrăcați în frumoase costume populare, au întâmpinat trenul cu reprezentanții Casei Regale a României și invitații acestora în gara din Avrig.

Așa cum a fost programată, sosirea Trenului Regal la Avrig s-a consumat la ora 15,23, importanții oaspeți fiind întâmpinați de oficialitățile administrației publice locale avrigene, reprezentanții societății de căi ferate, conducătorii instituțiilor de învățământ din oraș, alte personalități locale și o mare de oameni cu stegulețe tricolore și fotografii cu membrii Casei Regale a României.

După oprirea în gara din Avrig, din Trenul Regal au coborât Altepele Lor Regale Princesesa Margareta, Principele Radu și Princesesa Maria, care au salutat mulțimea entuziasmată. Apoi, a fost momentul solemn al ascultării Imnului Național al

României – "Deșteaptă-te, române!" și Imnului Regal – "Trăiască Regele".

Oaspeții au fost întâmpinați de doi tineri îmbrăcați în port popular ce i-au servit cu pâine și sare, iar Altepelor Lor Regale Princesesei Margareta și Princesesei Maria le-au fost oferite frumoase buchete de flori. Mai apoi, musafirii au fost salutați de primarul Avrigului, Adrian Dumitru David, viceprimarul Ramona Bergheta și ceilalți reprezentativi ai orașului, după care, împreună cu aceștia, au vizitat expoziția de fotografii "Călători prin istorie. 1 Decembrie 1918 – 2016", dedicată aniversării a 125 de ani de la înființarea Gării Avrig. Expoziția a fost organizată de Ministerul Transporturilor, prin Centrul Național de Calificare și Instruire Feroviară – CENAFER Muzeul Căilor Ferate, în holul Gării Avrig.

În continuare, reprezentanții Casei Regale a României au povestit cu oamenii adunați în fața gării și au împărțit fotografii cu membrii Familiei Regale. Înainte de a se urca din nou în vagonul Trenului Regal, Altepele Lor Regale Princesesa

Margareta și Principele Radu au invitat primarul Avrigului și sobia acestuia să călătorească împreună cu ei până la Sibiu.

Până la părăsirea Gării Avrig, de la ferestrele Trenului Regal, oaspeții au salutat din nou mulțimea și au împărțit fotografii. Cu doar câteva minute înainte de ora 16, garnitura a plecat din Avrig spre Sibiu. După plecarea trenului, la marginea peronului, mulți dintre cei prezenți s-au prins într-o mare Horă a Unirii.

Staționarea Trenului Regal în Gara Avrig și scurta vizită efectuată aici de membri ai Familiei Regale a României au fost elemente ce au adus un plus de culoare, importanță, emoție și festivitate modulului în care avrigenii au sărbătorit Ziua Națională.

În acest an, Avrigul a fost singura stație din județ, în afara Sibiului, unde Trenul Regal a oprit cu prilejul acestei călătorii tradiționale.

Pentru desfășurarea în bune condiții a acestei vizite, gazdele au beneficiat de sprijinul Poliției orașului Avrig, Jandarmeriei și Poliției Locale Avrig.

Micii producători își pot vinde produsele prin intermediul grupului "Țăranii Ardeleni"



Pentru a veni în sprijinul micilor producători din regiunea de sud a județului, ce doresc să-și vândă sau să-și promoveze produsele (produse alimentare, conserve – dulcెpuri, compoturi, animale, produse agricole – fructe, legume, zarzavaturi, obiecte artizanale etc), într-un mod simplu, dar și pentru a ajuta cumpărătorii să găsească produsele cele mai bune, calitative și la preț convenabil, Centrul de Informare Turistică Avrig a creat grupul "Țăranii Ardeleni" pe rețeaua de socializare Facebook.

Din acest grup vor putea face parte, printr-o simplă solicitare de acces, micii producători locali, ce doresc să-și vândă, prin această modalitate, produsele realizate în gospodăria sau ferma proprie. Anunțul de vânzare trebuie să conțină, în mod obligatoriu, fotografia produsului, nume, numărul de telefon al producătorului, localitatea, lista de produse oferite, prețurile solicitate și modalitatea de livrare.

"Am creat acest grup, unde vă invităm să vă alăturați într-o campanie mândră tare de oameni muncitori, pentru a avea un loc unde dorim să promovăm și să spunem poveștile a cât mai mulți producători locali, care vor să-și împartă bunătățile cu noi. Pentru că ne dorim să ne hrănim cât mai sănătos și pentru că aici, pe acest grup, producătorii își vând direct marfa către cilenți, fără intermediari. Vă invităm să luați legătura direct cu oamenii muncitori și sinceri, care produc hrană și produse de calitate", menționează responsabilii grupului "Țăranii Ardeleni".

Un rol important în derularea acestei campanii îi au și cumpărătorii, care sunt invitați să-și exprime părerea despre produsele achiziționate de la producători printr-un feedback, pozitiv sau negativ, postat în mesajul de comandă.

